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ΘΕΜΑ: «Επικίνδυνη η κατάσταση του κτηρίου που στεγάζει το Αστυνομικό Τμήμα του 
Αμαρίου εντός του νομού Ρεθύμνου»

Κύριε Υπουργέ,

Σύμφωνα με ενημέρωση από την Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων του Νομού Ρεθύμνου αλλά και
σύμφωνα  με  ανάρτηση  σε  τοπική  ιστοσελίδα  του  Διαδικτύου, καταγγέλλεται  η  ολιγωρία  που
επιδεικνύει το Αρχηγείο της «ΕΛ.ΑΣ.» για την απαράδεκτη και επικίνδυνη κατάσταση του κτηρίου,
όπου στεγάζεται το Αστυνομικό Τμήμα του Αμαρίου, της ευρύτερης περιοχής του Ρεθύμνου. Μετά
από έκθεση αυτοψίας αναφέρεται ότι, το κτήριο που στεγάζεται το Α.Τ. Αμαρίου: «είναι ακατάλληλο
να φιλοξενεί  υπηρεσία, ενώ η αποκατάσταση των φθορών εκτιμάται ότι θα είναι δαπανηρή και
ασύμφορη και απαιτεί εξειδικευμένη μελέτη». Ωστόσο, ο Δήμαρχος Αμαρίου, όταν έλαβε γνώση
των  ανωτέρω,  ανταποκρίθηκε  άμεσα  και  πρότεινε  την  δωρεάν  παραχώρηση  χώρου  από  το
Δημαρχείο  του  πρώην  Δήμου  Κουρητών,  ενώ  παράλληλα,  δήλωσε  ότι  θα  παρέχει  νερό  και
ηλεκτρικό ρεύμα στο εν λόγω κτήριο. Κατά τα άλλα, η κατάσταση του κτηρίου όπου στεγάζεται το
Α.Τ. Αμαρίου καθημερινά επιδεινώνεται. Μετά τις αυτοψίες που διενεργήθηκαν, παρατηρήθηκαν
νέες ρηγματώσεις στην εσωτερική τοιχοποιία, νέες πτώσεις σοβάδων και καθίζηση του δαπέδου
του γραφείου της γραμματείας αλλά και του διαδρόμου. Παράλληλα, εξωτερικά έχει δημιουργηθεί
νέα ρωγμή πλάτους 2,5 εκ. και βάθους 28 εκ., όπου εμφαίνεται ο εσωτερικός σοβάς του κτιρίου.
Δυστυχώς, παρά το γεγονός ότι το Αρχηγείο της «ΕΛ.ΑΣ.» έχει λάβει γνώση όλων των ανωτέρω,
μέχρι  σήμερα,  δεν  έχει  προκύψει  καμία  επίσημη  απάντηση,  περί  της  αποδοχής  ή  όχι  της
παραχώρησης του κτηρίου που προτείνει ο Δήμος Αμαρίου, ως άνω.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

Προτίθεσθε  να  μεριμνήσετε  καταλλήλως,  ώστε  να επισπευσθεί  η  διαδικασία  για  την  άμεση
μεταστέγαση του Αστυνομικού Τμήματος Αμαρίου σε νέο και ασφαλές κτήριο, πριν την έλευση του
χειμώνα, όπου εκτιμάται ότι το υπάρχον ήδη προβληματικό κτήριο θα υποστεί και νέες φθορές με
απρόβλεπτα αποτελέσματα;
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